



Doplnění výzvy k podání nabídek (dále jen „zadávací dokumentace“) na veřejnou zakázku malého rozsahu podle dodatečných dotazů č.2

Zadavatel:

Název zadavatele: Nemocnice následné péče Moravská Třebová
Sídlo zadavatele: Moravská Třebová, Svitavská 25, PSČ 571 16
IČ: 00193895
DIČ: CZ00193895
Osoba oprávněná jednat: MUDr. ALOIS HLOUŠEK, ředitel

Název zakázky:

„Dodávka 1 kusu sanitního vozidla pro zdravotnickou dopravu“

Zadavatel doplňuje zadávací dokumentaci na uvedenou veřejnou zakázku malého rozsahu podle dodatečně doručených dotazů č.2 takto:

dotaz č 1.

Ve Vaší zadávací dokumentaci píšete, že požadujete sanitní vozidlo o minimálním výkonu 90kW, ale není zde zcela jasné zda se jedná o vozidlo na benzín nebo naftu.

Proto mám dotaz číslo :

1. Požadujete sanitní vozidlo s naftovým motorem nebo benzínovým?

Odpověď : zadavatel ponechává na rozhodnutí uchazeče, jaký druh motoru (zda benzínový, nebo naftový) v nabídce navrhne, zadavatel stanovuje pouze minimální výkon motoru.

dotaz č 2.

Dále požadujete výklopný nástupní schod u bočních dveří (maximální šíře – přiměřená šíři dveří) (min. 950 mm) Jak tomu máme rozumět?

Dotaz číslo: 2. Výklopný schod u bočních posuvných dveří musí být min. 950 mm nebo dle přiměřené šíři dveří. Schod o rozměru 950 mm u námi nabízeného vozidla není možný z technických důvodů namontovat.

Odpověď : zadavatel požaduje boční dveře o minimální šířce 950 mm (posuvné) a k tomu výklopný schod přiměřené šířky, např. pro posuvné dveře o šířce 1200 mm šířka výklopného schodu 730 mm. Zadavatel nepožaduje shodnou šířku dveří a výklopného schodu.

V Moravské Třebové dne 15.5.2017

MUDr. ALOIS HLOUŠEK, ředitel